CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA

“UNIREA 2008
Clasa a VIFa
Focsani, 1 februarie 2008

Subiectul 1. 53 se determine multimea
A={me Nim=alb + bla 3i mdivizibilcu7 }

Enache Patrascu
Subiectul 2, 53 se determine a, b, ¢, d ¢ Z* stiind ca
ab _ bc _ cd =4{d+aj
a+b b+c c+d da
Enache Patrascu

Subiectul 3. In triunghiul ABC, masurile unghiurilor A, B, C sunt direct

proportionale cu 3, 7, respectiv 2. 53 se arate ¢d unghiul dintre dreapta AB si

inaltimea din A este congruent cu unghiul dintre AC si mediana din A.
Constantin Apostol

Subiectul 4. Fie rombul ABCD si R ¢ (AD), § ¢ (BC) astfel incit RA = RD,
SB=2-5C. DacaRCNAB={E},DSNRC={T},DSNAB={F}s=a
se arate ci:
a)DB L DE
b)5-TB=2-CE
Enache Patrascu



CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA

“UNIREA 2008
Clasa a VIII-a
Focsani, 1 februarie 2008

Subiectul 1. a) S3 se scrie numarul 504 ca suma de trei numere consecutive
1 ca produs de trel numere consecutive,

b) 5a se arate ca daca un numar natural nenul poate fi scris ca produs
de trei numere consecutive, amnci el poate fi scris si ca suma de trei numere
consecutive.

c) Sa se arate ca daca un numar natural nenul poate fi scris ca produs
de 2008 numere consecutive, el nu poate fi scris ca sumi de 2008 numere
consecutive.

Constantin Apostol

Subiectul 2. 53 se determine m, n, p € N¥, p numdr prim, m | n i 53 se rezolve
ecuatia ( x — 4m ) + ( x — 4n )* = p* + 30, stiind c3 are cel putin o ridicini
intreaga.

Gabriel Daniilescu

Subiectul 3. Prin centrul triunghinlui echilateral ABC ducem paralela la BC
pe care luim, in interiorul triunghiului, punctul M. In M ridicim
perpendiculara pe planul (ABC) pe care luam punctul N s1, fie A, By, Ci,
picioarele perpendicularelor din N pe BC, pe AC si, respectiv , pe AB.

a) 53 se arate c3 distanta de la M la BC este media aritmetica a
distantelor de la M la AB, respectiv la AC,

b) 83 se arate ci dacd NA;* este media aritmetici a numerelor NB* si
NC,2, atunci M coincide cu centrul triunghiului ABC.

Constantin Apostol

Subiectul 4. Fie a, b 51 ¢ drepte incluse in planul @ si { O } =a b MNc. Prin O
trece o dreapta m, care formeaza, de aceeasi parte a planului o, cu dreptele a,
b, respectiv ¢, unghiuri congruente, S3 se arate cam Lo

Constantin Apostol



